



У К Р А Ї Н А
Першотравнева районна у місті Чернівці рада
Чернівецької області
Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

18.09.2013 № 71/9

м. Чернівці

Про виплату управлінням праці та соціального захисту населення Першотравневої районної у місті Чернівці ради одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Т.Світко «Про виплату управлінням праці та соціального захисту населення Першотравневої районної у місті Чернівці ради одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», районна у місті рада відзначає, що управлінням проводиться відповідна робота, спрямована на виконання чинного законодавства з питань виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

Призначення та виплата винагороди проводиться у відповідності до вимог Законів України, постанов Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства соціальної політики України.

Всього за 2010-2013 роки управлінням забезпечено виплату винагороди за рахунок коштів Державного бюджету 53 особам на загальну суму 531,03 тис.грн. Зокрема, за 2010 – 7 особам на суму 58,83 тис. грн., 2011– 19 особам на суму 178,79 тис. грн., 2012 – 22 особам на суму 236,06 тис. грн., 7 місяців 2013 – 5 особам на суму 57,35 тис. грн.

По мірі надходження коштів з Державного бюджету, згідно з кошторисними призначеннями, управління праці та соціального захисту населення своєчасно забезпечує виплату всіх видів державної допомоги.

Для забезпечення об'єктивного, всебічного і вчасного розгляду заяв, спеціалісти управління ведуть прийом громадян щоденно, крім вихідних.

Управління проводить роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації про норми діючого законодавства та про зміни в ньому, розміщує інформацію на сайті районної ради.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет Першотравневої районної у місті Чернівці ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Т.Світко «Про виплату управлінням праці та соціального захисту населення Першотравневої районної у місті Чернівці ради одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», прийняти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення (Т.Світко):

2.1. Продовжити роботу по забезпеченню виконання чинного законодавства щодо виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

2.2. Для забезпечення інформування населення з питань соціального захисту проводити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації про норми діючого законодавства та про зміни в ньому, розміщувати інформацію на офіційному веб-порталі районної у місті ради в мережі Інтернет.

3. Рішення набирає чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на офіційному веб-порталі районної у місті ради в мережі Інтернет.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальника фінансового управління І. Фальосу.

5. Про виконання рішення доповісти виконавчому комітету в червні 2014 року.

Заступник голови ради

Н.Ярмиста

Інформація

про роботу управління праці та соціального захисту населення по забезпеченню виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня»

З метою посилення державної підтримки багатодітних матерів, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 25 грудня 2007 року був прийнятий Указ Президента України «Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

Почесне звання України «Мати-героїня» присвоюється жінкам, які народили та виховали до восьмирічного віку п'ятьох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених у встановленому законодавством порядку, враховуючи вагомий внесок у вихованні дітей у сім'ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей.

Розгляд документів на присвоєння даного почесного звання потребує детального вивчення ситуації в кожній родині.

З цією метою, а також з метою уникнення неправомірного присвоєння почесного звання України «Мати-героїня», розпорядженням Чернівецького міського голови від 01.07.2008р. № 296-р була створена Комісія з питань розгляду нагородних документів для представлення до присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» до складу якої, зокрема, входять начальники районних управлінь праці та соціального захисту населення.

Висунення осіб для присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» здійснюється гласно у трудових колективах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а для осіб, які не працюють – за місцем проживання. Управлінням проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання даних осіб та їх сімей.

Претендентки на присвоєння почесного звання подають необхідні документи до відділу у справах сім'ї та молоді міської ради. За результатами розгляду документів, клопотання про висунення до здобуття почесного звання «Мати-героїня» подається до управління сім'ї, молоді та з гендерних питань Департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації. Після розгляду нагородні матеріали надсилаються до Міністерства соціальної політики України. Після погодження кандидатури Міністерством пакет нагородних документів надсилається до Адміністрації Президента України, де в Управлінні державних нагород згідно черговості надходження формується Указ Глави держави.

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року №268 затверджено порядок виплати одноразової винагороди. П.2 Указу Президента України від 25.12.2007 №1254 «Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», визначено, що винагорода виплачується всім жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» у десятикратному розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб. Починаючи з 2011 року - виходячи з

прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, установленого з 1 січня року, в якому жінці було присвоєно почесне звання.

Виплата винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» здійснюється управліннями праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації на підставі заяви, копії сторінок паспорта з даними про прізвище, ім'я, по батькові та місце реєстрації, ксерокопія сторінки Указу Президента України про присвоєння жінці почесного звання «Мати-героїня». Спеціалістами управління формується особова справа, яка зберігається протягом п'яти років після виплати винагороди.

У разі коли жінка, якій присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», з поважних причин не може особисто отримати винагороду, її отримує особа, визначена відповідно до законодавства. У такому разі уповноваженою особою, крім зазначених документів, подається нотаріально засвідчений документ, що підтверджує право особи представляти інтереси жінки, якій присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

Виплата здійснюється через відділення поштового зв'язку Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта» або шляхом перерахування коштів на особисті банківські рахунки.

Призначення та виплата винагороди проводиться у відповідності до вимог Законів України, постанов Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства соціальної політики України.

Всього за 2010 – 2013 роки управлінням забезпечено виплату винагороди за рахунок коштів Державного бюджету 53 особам на загальну суму

531,03 тис.грн. Зокрема, за 2010 – 7 особам на суму 58,83 тис.грн., 2011–19 особам на суму 178,79 тис.грн., 2012 – 22 особам на суму 236,06 тис.грн., 7 місяців 2013 – 5 особам на суму 57,35 тис.грн.

По мірі надходження коштів з Державного бюджету, згідно з кошторисними призначеннями, управління праці та соціального захисту населення своєчасно забезпечує виплату всіх видів державної допомоги.

Робота по виплаті винагороди триває.

Начальник управління

Т.Світко